
Az É v Kukoricá já 

Az ötlet 2008-ból származik. Ebben az évben fogalmazódott meg, hogy rendszeresen elkészítjük a 
Top20 fajtakísérletekben szereplő kukorica hibridek gazdaságossági összehasonlítását, s elindítjuk a 
Kukorica Termésversenyt. A díjat meg is hirdettük, de megfelelő (elvi) támogatottság, és valljuk meg, 
közmegértés híján nem tudtuk kiadni. Többféle elgondolásunk volt, hogyan is vonjuk be a szélesebb 
nyilvánosságot a díj odaítélésének folyamatába, nem sikerült eredményt elérnünk. Végül, hogy el ne 
haljon a kezdeményezés, változtattunk a „népszerűség” kritériumának meghatározásán. A 
fajtakísérleti szerelésből nem engedtünk, de a szavazást „parkoló pályára” helyeztük. Úgy gondoltuk, 
elegendő, ha a termésversenyben való szereplés gyakoriságát vesszük figyelembe, tulajdonképpen 
ugyanazt az eredményt kell kapnunk.  

Ezzel rendelkezésre állt a kihirdetéshez szükséges összes feltétel, s 2012.-ben el is készültek a 
számítások, és ki is hirdettük „Az Év Kukorica Hibridje” győztesét. Ekkor újabb problémával kellett 
szembenéznünk. Évközi programjainkat nem elég látogatottak egy ilyen jelentős díj átadásához. 
Újabb elhatározással úgy döntöttünk, hogy a minden évben megrendezésre kerülő, a Kukorica 
Termésverseny győzteseit ünneplő Díjátadónk alkalmával hirdetjük ki győztest, és ekkor adjuk át a 
következő győztesnek az „Év Kukoricája”  Vándordíjat. 

A megrendelő kívánsága az volt, hogy a díj egyértelműen utaljon a díjazott termékre, ne legyen 

naturalista, hiszen a termett mag csodája magában való, de a szemlélő számára a felismerés, az 

azonosítás ne okozhasson gondot. 

 A valóságosra utaló forma felnagyítva jelenik meg, elrugaszkodott a kukoricamag valóságos 

méretétől, egyidejűleg a díjazott teljesítmény nagyságára is utalva. Az oszlopforma térbe emeli, 

mintegy felmutatja a kukoricaszemet. Az oszlop formálása szándékosan szűkszavú. 

Könnyűszerrel készülhetne pompás, régies forma, de ez a mai technikai lehetőségek birtokában 

már nem kihívás. Másrész erőteljes formálása régiessé tehetné a díjat, formailag pedig gyengítené 

a fölé emelt kukoricaszem hatását. Az anyaghasználat az előzőeknek megfelelő: maga a 

kukoricaszem és a növény sárga bronz anyagú, az oszlop korunk anyaga, a korrózióálló acél.  

A feliratok lakonikus rövidséggel beszámolnak a díj nevéről, az alapítóról, az alapítás évéről, és 

felsorolják a nyerteseket. A vándordíjhoz oklevél is jár. Ennek tartója - ami az évi díjazottnál 

marad - a vándordíj kicsinyített mása. 

A vándordíjról: 

Készült: 2013 

Készítette: 

 

 

 


